Cil ulohy: Reseni tloh z béZného Zivota; jednoduchych tiloh na imérnost
Dovednost: Pouzivani znalosti
ObtiZnost: 4

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci

Ceska republika (2007) 4,9 2,5 6,9

Ceska republika (2011) 10,0 7,1 12,7

Mezindrodni pramér (2011) 23,4 21,5 25,2
Hodnoceni

Kéd | Odpoved
Spravna odpoveéd’
20 | 4 3alky mouky a 2 3alku mléka.

Caste¢né spravna odpovéd

10 Mouka spravné, mléko nespravné.
11 Mouka spravné, odpovéd’ pro mléko chybi.
12 MIéko spravné, mouka nespravné nebo odpovéd pro mouku chybi.

Nespravna odpoved’

Nespravna (vCetné preskrtnuté, vygumované nebo necitelné odpovédi,
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znacek nebo odpovédi nesouvisejicich se zaddnim).

Bez odpovédi
99 | Prazdneé

Odpovédi ¢eskych zaku

Kéd odpovédi 20 10 11 12 79 99
Cetnost (%) 2007 4,9 40,7 6,9 0,8 31,4 15,3
Cetnost (%) 2011 10,0 46,8 3,0 0,7 32,3 7,2

Pro zaky prvniho stupné zakladni skoly obtizna tiloha na primou imeérnost. Jeji fesenti je zaloZeno
na vyuziti vlastnosti primé imeérnosti - kolikrat se zmensi jedna veli¢ina (pocet osob), tolikrat se
zmensi i druha veli¢ina (mnoZstvi piisad). Uspésnost Feseni tohoto typu tloh se v mezinarodnim
priiméru opakované pohybuje mezi 20 % a 30 %. Uspé$nost feseni eskych zakd byla vyrazné
mensi, coz mlze souviset i s tim, Ze tloha obsahuje i vypocet se zlomKy. Polovina ¢eskych zaku
urcila spravné mnozstvi prvni prisady (mouku), ale nespravné nebo viibec mnozstvi druhé piisady
zadané zlomkem.

Uloha M19 (M07-02)

Jirina chce poslat dopisy svym 12 kamaraddm. Polovina dopisi je jednostrankovych a druha polo-
vina dvoustrankovych. Kolik stranek dohromady bude treba?

Cil ilohy: Re$eni tloh z béZného Zivota
Dovednost: Pouzivani znalosti
ObtiZnost: 4

Matematické ulohy 25



